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A közleményben megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit. 

Pályázat azonosítója: 2022-2-HU01-KA122-SCH-000097771 

Résztvevő: Duró Ferenc 

Kurzus neve: French language course (elementary level) 

Kurzus helye: Nizza, Franciaország 

Fogadó intézmény: International House, Nice; Europass Teacher Academy 

A kiutazás kezdő és befejező dátuma: 2023.07.23 – 2023.07.30. 

Kurzus tartama: 30 óra OID kód: E10019130 

 

2023.07.23. 

Vasárnap sikeresen megérkeztem Franciaországba. Szombaton délután 1-kor indultam fel 

vonattal Budapestre (plusz időt szánva mindenre az esetleges meghibásodás vagy késés 

miatt), majd este 19:30- kor pedig elindultam a Népligetből a Flixbusszal. Miután délután 

15:30 körül megérkeztem Nizzába elfoglaltam a szállásomat majd pedig előkészítve a 

kurzusomat megkerestem a képzés helyét, ami kb. 10 percre volt az apartmantól. 

Bevásároltam a szükséges dolgokat a szállásra, majd pedig igyekeztem feltérképezni a 

várost, a közlekedést, a fontosabb és szükséges dolgok elhelyezkedését. 



2023.07.24. 

Hétfőn reggel először a képző intézmény „bemutatkozásán” vettem részt, itt 

megismerkedtünk a heti programmal, a kurzusok menetéről, a külső programokkal, illetve 

általános információkat is kaptunk a városról, nevezetességeiről, valamint a közlekedésről 

is. Ezek után ismertették velünk a csoportok beosztását, amit az előzetesen megküldött és 

kitöltött szintfelmérő teszt alapján hoztak létre. Nagy meglepetésemre én egy B1-es 

csoportba kerültem, aminek az oka valószínűleg az volt, hogy az előzetes készülésem, a 

gyakorlás, illetve a kollégák segítsége feljebb tornázta a nyelvi tudásomat. A csoportbontás 

után először mindenki bemutatkozott szóban, hogy honnan jött, mivel foglalkozik majd 

ezután újra szóbeli feladatot kaptunk. Kártyák közül kellett húzni, amin egy feladat volt. 

Nekem a világ végéről kellett beszélnem, úgy mintha a tanárnak mutatnám be ezt a témát. 

Ezek után kaptunk egy fénymásolt lapot, amin először ismét szóbeli feladat volt, arról 

beszéltünk, hogy ki milyen közösségi oldalakat használ és mit szokott posztolni. Itt a 

képzőnk egy irányított beszélgetést folytatott, ahol a kérdéseivel végigvezetett minket egy 

logikai szálon. Megbeszéltük a közösségi oldalak veszélyeit, valamint egy etikai kérdést is 

körüljártunk, miszerint van-e a szülőknek joga ahhoz, hogy kisebb gyermekeiről képeket 

rakjon fel, az ő beleegyezésük nélkül. Tetszett a téma és a rögtönzött kis vita, amit itt 

csináltunk. Ezek után önálló szövegértési feladatot kaptunk a fentebb már említett témáról. 

Zárásképpen házi feladatot kaptunk. A délután a közeli Kastély parkba látogattam el, 

ahonnan gyönyörű panoráma nyílik elénk, majd az óvárosban sétáltam egészen estig. 



 

2023.07.25. 

Kedden először mindenki elmondta szóban, hogy mit csinált előző nap. Ezek után ismét egy 

fénymásolt lapot kaptunk, és egy hallott szövegértési feladat jött. Egy kanadai francia cég 

történetéről hallottunk egy interjút, akik a Covid idején Gin helyett elkezdtek 

kézfertőtlenítőt gyártani. Ezzel kapcsolatban kellett sorrendbe tenni az interjúban hallott 

információkat önállóan. Érdekes volt megismerkedni a kanadai franciák sajátos 

akcentusával, valamint a kanadai szokásokkal. A képzőnk Emilie a feladat előtt ezekről 

külön beszélt. Ezek után frontális módon megismerkedtünk a passzív szerkezettel, majd 

példákat írtunk, valamint önállóan kellett feladatot megoldani egy feladat pedig házinak lett 

kijelölve. Zárásképpen páros munkában ki kellett találni, hogy mi milyen, a Covid idején 

hiányterméket gyártottunk volna és passzív szerkezetben kellett mondatokat alkotni. 

Nagyon jó volt a páros munka, hiszen meg tudtam beszélni egy másik országból jött 

személlyel, hogy ők hogyan élték meg ezt az időszakot, milyen hiánytermékek voltak az ő 

országukban. Végül úgy döntöttünk, hogy anyagból készült, mosható szájmaszkot 

gyártottunk volna, hiszen ez környezetbarát. A délután során eredetileg a Parc Phoenix nevű 

állat- és botanikai kertbe akartam menni, de az a viharos szél és viharveszély miatt zárva 

volt, ezért tovább utaztam és meglátogattam a helyi stadiont. Ezek után lementem a 

strandra, viszont óriási hullámok voltak ezért fürdeni nem lehetett szóval csak pihentem és 

élveztem a hullámokat. Este az óvárosban vacsoráztam és kipróbáltam a helyi 

ételkülönlegességeket. 

 



2023.07.26. 

Szerdán ismét azzal kezdtük, hogy mindenki elmondta szóban, hogy mit csinált előző nap. 

Ezek után több fénymásolt lapot kaptunk és megismerkedtünk lépésekben a subjonctif 

présent-al. Elsőként egy internetes fórumon feltett kérdésekre adott válaszokat néztünk 

meg, ahol a kérdező Réunion szigetének szokásaival kapcsolatban érdeklődött. Ez a feladat 

ismét nagyon tetszett, hiszen Kanada után egy újabb frankofón térség szokásait 

ismerhettem meg, bővítve ezzel a kulturális látószögemet. Közösen elolvastuk a szövegeket 

és ezek után meg kellett keresni a szövegben a subjonctif szerkezeteket. Ezek után 

megbeszéltük, hogy milyen esetekben kell vagy lehet használni majd nyelvtani feladatokat 

kaptunk. Ebből az első kettőt egyénileg megoldottuk majd ellenőriztük, a maradék négy 

házi feladat volt. Zárásképpen egy szöveget kaptunk, ahol emberekről olvastunk, akik egy 

cégben dolgoznak, fel voltak sorolva a tulajdonságaik, illetve problémáik. Először ismét 

meg kellett keresni a szövegben a subjonctif szerkezeteket, megbeszéltük, majd utána el 

kellett döntenünk egyénileg, hogy kit kellene kirúgni. Ezek után csoportosan beszéltünk 

erről, mindenkinek el kellett mondania, hogy ő, hogyan döntene, majd pedig érvelnie kellett 

a saját álláspontja mellett. Érdekes volt látni, hogy ki milyen logika mentén gondolkodott, 

kinek milyen emberi értékek a fontosak. A kurzus után ismét a Parc Phoenix volt a cél, ezen 

a napon pedig sikerrel is jártam, nyitva volt. Rengeteg trópusi növény volt az üvegházban, 

néhány állatot is meg lehetett figyelni. Ezután az OGC Nice focicsapat üzletébe mentem, 

ahol beszereztem egy kis szuvenírt, majd ismét strandoltam. 



 

 

 

2023.07.27. 

Csütörtökön a kurzus szintén azzal kezdődött, hogy mindenki elmesélte, hogy mit csinált 

előző nap, majd pedig közösen ellenőriztük a házi feladatot. Ezek után Emilie közölte, hogy 

egy kis írásos feladatunk lesz. Kaptunk egy fénymásolt lapot, amin egy szöveg volt a 

Québeci feministák követeléseiről, illetve a férfiak és nők közötti különbségekről (a munka 

világában, vezető pozíciók betöltése, fizetések). Elsőként szóban el kellett mondanunk, 

hogy szerintünk a mi országunkban van-e ilyen különbség vagy sem. Ezt megbeszéltük, 



majd elolvastuk a szöveget. Itt megismerkedtünk néhány kifejezéssel pl. Nous exigeons que. 

Ezek után az volt a feladatunk, hogy írjunk követeléseket az oktatás megreformálásával 

kapcsolatban. Ezeket aztán megbeszéltük szóban. A délután során először ellátogattam a St. 

Nicolas ortodox templomba, ami Franciaország egyik legnagyobb ortodox temploma. Majd 

a Valrose negyedben sétáltam, ahol a nizzai egyetemi campus is található. Innen a Cimiez 

negyedbe mentem, ahol a Matisse múzeumot néztem meg, a római kori romokat, illetve egy 

kolostort. 

 

 

2023.07.28. 

A képzés pénteken a szokásos módon kezdődött, megbeszéltük, hogy ki mit csinált előző 

nap. Ezek után végig kommunikációs feladatok voltak. Elsőként fénymásolt lapokat 

kaptunk, ahol az "uberizációról" volt szó, arról, hogy az Uberhez hasonló vállalati 

szemlélet hogyan reformálja át a különböző szolgáltatói ágazatokat. Beszélgettünk arról, 

hogy ki milyen fajtáját ismeri ezeknek, milyen a tapasztalatunk velük. Majd páros 

munkában ki kellett találni egy sajátos céget és terméket, amit értékesítenénk. A nap során 

egyénileg és párosan dolgoztunk és közösen beszéltük meg a dolgokat. A kurzus végén 

megkaptam a tanúsítványomat intermediate szintről. 

Ahogyan már korábban írtam, valószínűleg a kurzus előtti sok gyakorlás és készülés, a 

kollégák általi segítség, valamint a saját nyelvi tudásom alulértékelése eredményezhette azt, 

hogy a képző intézmény által kitöltött nyelvi szintfelmérőm jól sikerült és ezáltal 

Intermediate (B1) csoportba kerültem. Mivel ez az első nap derült ki, így természetesen 



már nem tudtam változtatni a kurzusomon, ami eredetileg elementary szint (A2) lett volna. 

Péntek délután a Nizzai kikötőt látogattam meg, majd egy hajókázáson vettem részt, ahol a 

közeli Villefranche-sur-Mer település kikötőjéig mentünk el. Ezek után strandoltam 

egészen estig. 

 

2023.07.29. 

A szombati napon nem volt képzés, szabadnapot kaptunk, hogy magunk is felfedezhessük a 

várost és környékét, gyakorolhassuk a nyelvet, megismerjük a francia kultúrát. Ezen a 

napon a közeli Monacoba utaztam. Meglátogattam a II. Lajos stadiont, a botanikus kertet, a 

hercegi palotát, a kikötőt, a forma 1- es pálya kanyarjait, a kaszinót és a japán kertet. 

 



2023.07.30. 

Vasárnap a Nizza közeli Éze településre utaztam, amely egy kis falu, középkori központi 

részekkel. Gyönyörű kilátás nyílik a tengerre a híres botanikus kertjéből. A település híres 

még a parfümgyártásról is, amely szintén évszázados múltra nyúlik vissza. 

Érdekesség, hogy a Fragonard parfümgyár Magyarországról is importál anyagokat. A 

délután már a pakolásról szólt, valamint a hazautazásra való felkészülésről. 

 


